
16. TEKMOVANJE EKIP PRVE MEDICINSKE POMOČI CZ

Dobro usposobljeni za prvo pomoč
V športni dvorani na Kodeljevem je bilo v sredo, 1. junija, 16.

občinsko tekmovanje ekip prve medicinske pomoči civilne zaščite in
Rdečega križa. Tekmovanje so pripravili Občinski štab za CZ,
Občinska organizacija Rdečega križa in občinski sekretariat za ljud-
sko obrambo. Namen tekmovanja je bil tudi tokrat preveriti znanje,
usposobljenost ter pripravljenost ekip za delovanje na področju
zdravstvenega varstva v primeru naravnih in drugih nesreč ter v pri-
meru vojne. Poudarek je bil na preverjanju usposobljenosti pri
poškodbah, ki nastajajo pri rušenjih, požarih in vplivu nevarnih snovi
oziroma pri uporabi bojnih strupov.

Tekmovanje je odprl Ivan
Turk, sekretar za ljudsko
obrambo občine Ljubljana Mo-
ste-Polje, ki je poudaril pomen
poznavanja prve medicinske po-
moči, ne samo ob naravnih in
drugih nesrečah ter vojni, temveč
tudi v vsakdanjem življenju. So-
delovalo je več kot 130 tekmoval-
cev iz organizacij združenega dela
in krajevnih skupnosti. Vsi tek-
movalci iz šestčlanskih ekip so
morali pred tekmovanjem opra-
viti tečaje prve pomoči. Tekmo-
vanje je potekalo tako, da so se
najprej preizkusili vodje in na-
mestniki ekip a teoretičnega zna-
nja oz. triažiranja, to je vrstnega
reda dajanja prve pomoči in dolo-
čanja vrstnega reda evakuacije po
oskrbi poškodbe. Pri praktičnem
delu pa so trojke oskrbele fiktivno
poškodbo, ki je bila realistično
prikazana na manekenu.

Največ znanja in spretnosti je
pokazala ekipa KS 25. maj iz Šte-
panjskega naselja, ki je dosegla
118,5 točke od 120 možnih, na
drugo mesto se je s 117,5 točke
uvrstila ekipa ŽG Gradbenega po-
djetja, tretja pa je bila ekipa ZG
ŽTO TOZD za promet Zalog, ki
je dosegla 115 točk. Ekipe so po-
kazale zelo dobro znanje, saj so
v povprečju dosegle 82,8% mož-
nih točk. Organizatorji pa ne mo-
rejo biti zadovoljni z udeležbo, saj
so se iz KS tekmovanja udeležile
!e tri ekipe.

Za letošnje tekmovanje, ki je
potekalo ob 125-letnici RK in

Dnevu CZ, so organizatorji pri-
skrbeli praktične nagrade, pri če-
mer se je posebej izkazala Zavaro-
valna skupnost Triglav, ki je
brezplačno zagotovila mini kom-
plete prve pomoči za vse tekmo-
valce. K sodelovanju pa so pova-
bili tudi letalsko enoto RSNZ, ki
je predstavila helikopter za nude-

nje prve pomoči in z njim pope-
Ijala nad Ljubljano prvouvrščene
ekipe.

Na zaključni slovesnosti je
spregovoril in podelil priznanja
Lado Mraz, predsednik OO RK,
ki je med drugim dejal: »Uspo-
sabljanje v prvi pomoči pomeni
usposabljanje za splošni ljudski

odpor in družbeno samozaščito.
Pri tem Iahko gradimo na humani
dediščini OF, Ijudski oblasti
v NOB ter odnosih med zaledjem
in oboroženo borbo pred dobrimi
40 leti. Želim spomniti, da je prav
pravična NOB ustvarila v naši
najširši zavesti najgloblji poraen
medsebojne pomoči in humano-
sti. Takšnih preizkušenj kasneje
ni bilo več, srečali pa smo se
z mnogimi socialnimi problcmi in
naravnimi ujmami, ki smo jim
bili kos zaradi množičnega uspo-
sabljanja v prvi pomoči, zaradi
številnih tečajev, seminarjev in
predavanj, vaj in akcij za skupno
obrambo pred socialnimi teža-
vami in nesrečami. Čimbolj se za
te naloge usposabljamo v miru,

tembolj si olajšujemo položaj ob
eventuelnih nesrečah ali vojni.
Baza našega sodelovanja je sle-
herna soseska, blok, stolpnica,
organizacija združenega dela,
šola, krajevna skupnost. Zato je
pregled naše sedanje usposoblje-
nosti v bistvu pregled stanja
v naši bazi.« P. K.
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